

Студент, который смеётся

... — это не редкость, если ты находишься на отчётном концерте КВНщиков нашего университета! На проспекте Красноярский рабочий, 95 есть актовый зал СФУ, стены которого уже привыкли трястись от смеха. 6 мая он традиционно принял веселых и находчивых артистов Центра студенческой культуры, а также их многочисленных зрителей.

«Отчетник», а по совместительству и финал Лиги КВН СФУ, показал нам в разной степени смешные номера от четырех команд. Самыми стойкими участниками сезона стали «Эх, собрались!», «Незамужем», «Фруктовая Джигурда» и «НиНа».

Шуточная борьба за звание чемпионов развернулась в четырёх конкурсах: визитка, биатлон с элементами разминки, конкурс видеоклипов и музыкальное домашнее задание. Из «новенького» — разминка с залом, общепринятое мероприятие в большом КВНе. Правда, у нас она прошла в зеркальном порядке — вопросы задавали не зрители, а зрителям. Но если в зале, как у нас водится, присутствуют КВНщики со стажем, то волноваться не за что. В диалог с командами вступили Михаил Стогниенко, представитель знаменитой красноярской команды «Виасипед», лидер команды болельщиков СФУ Андрей Колесников и Андрей Думанский, капитан университетского «Минтая» в «увольнении» (сейчас он служит не юмору, а Родине).



Команда «НиНа»

Отложим неблагоприятное занятие пересказывать шутки и перейдём к самим номерам. Ведь к ним привлекались сотрудники ЦСК (и не только), и это похвально, а местами — весело. Знаете, Маргарита Сабадаш, зажигающая под Владимира Кузьмина в начале выступления «Эх, собрались!», или ведущий в их же номере Максим Антипов, или Роман Богданов, передающий sms-сообщение от «НиНы» всему залу... В общем, если вам о чём-то говорят эти имена, вы поняли, было очень даже нескучно!

Не будем томить. Итоги:

- 1) «Эх, собрались!»
- 2) «НиНа»
- 3) «Незамужем»
- 4) «Фруктовая Джигурда»

Красочна и необычна была палитра отчётных концертов в нынешнем году. Зрителей ожидала масса новых площадок, форматов и сюрпризов. Посмотреть на всю картину университетского творчества в целом вы ещё успеете — на грандиозном Большом отчётном концерте в Красноярском музыкальном театре 13 мая в 18:00. Билеты на лучшие места нужно поскорее забрать в ЦСК вашей площадки, там вас уже ждут!

Центр студенческой культуры, 10 мая 2011 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8061>